

洛偃快速通道上一辆摩托车与一辆轿车相撞,摩托车上3人身受重伤。危急时刻,一位路人出手相助——

临时“指挥官”挽回母子三条命

□见习记者 杨风轩 记者 邓超 通讯员 王晓丹 文/图

12日晚,在洛偃快速通道李村镇段,一辆摩托车与一辆轿车相撞,摩托车上3人身受重伤。当时,天色昏暗,伤者躺在地上呻吟,身旁是来往疾驶的车辆。危急时刻,一位过路的专职人民武装干部出手相助,挽回了伤者生命。



靳继峰看望马女士的女儿。



1 情势紧急,母子3人遇车祸

昨日,在河南洛阳正骨医院一间病房里,一名中年男子紧紧握着一身穿军装男子的手,不停地说道:“谢谢您,您救了我的老婆和两个孩子啊!”

“真没啥,谁赶上这事儿都会去救,我只是刚好路过。”穿军装的人说话时还有些不好意思。

穿军装的人叫靳继峰,是偃师市顾县镇人民武装部的一名专职

干部。事情是这样的——12日17时45分许,靳继峰在洛阳市区开完会后,沿洛偃快速通道驾车返回。行至伊滨区李村镇东石罢村附近时,他停车等人。

刚下车没几分钟,靳继峰就听到“嘭”的一声巨响。借着傍晚昏黄的天光,他看见二三十米外的道路上一辆摩托车和一辆轿车相撞

了,摩托车贴着地面滑出去十几米,骑车的妇女被撞飞。

顾不上多想,靳继峰迅速下车跑了过去。被撞飞的妇女躺在马路中间,口中流血,裤管里也有血往外淌。她挣扎着想站起来,但腿上的伤却让她动弹不得。妇女旁边还躺着两个小孩,小女孩摸着摔伤的左臂痛苦地呻吟着,小男孩则抱着头不停地喊:“妈妈,我头疼……”

2 沉着冷静,用急救知识助人

靳继峰立即拿出手机,先拨打了110、120,又拨打了距离事故现场最近的李村卫生院的急救电话。

与摩托车相撞的是一辆黑色北京现代轿车。为保护现场,靳继峰迅速用手机拍下事故现场和轿车司机,并指挥轿车司机打开车的双闪灯,以避免发生连环追尾事故。

此时,天色越来越暗,来往车辆不断。靳继峰就用自己学到的战地救护知识,开始对伤者进行简易救助。

这时候,几名路过的村民围了过来。其中一人说:“赶紧把人扶到

马路边去。”靳继峰立即摆摆手说:“伤者嘴里有鲜血涌出,无法判定她的脏器、颅脑是否受伤,可不能随意搬动。”

为防止伤者失血过多,靳继峰接过一名村民从摩托车上解下的橡胶绳,对受伤妇女的腿部进行捆扎止血。不久,受伤妇女的丈夫匆匆赶来,靳继峰再三嘱咐他不要移动伤者,等待120救护车的到来,以避免其内伤出血。

18时10分,李村卫生院的救护车赶到,靳继峰帮忙把受伤妇女和小孩抬上救护车,随后悄悄离开。

3 牵挂伤者,他又到医院看望

随后,重伤昏迷的马女士和其受伤的女儿被转往河南洛阳正骨医院抢救。

“那个救我的高个子是谁?看着像军人……”第二天,马女士醒来的第一件事,就是让在身旁守候的丈夫寻找救命恩人。

其实,这两天靳继峰心里也挂念着这母子3人的安危。在事发

当晚,他就给李村卫生院打电话询问伤者情况,获悉受伤妇女已转至河南洛阳正骨医院。

昨日上午,靳继峰来洛阳市区办事,放心不下伤者的他,赶到医院看望马女士和其女儿。靳继峰手捧鲜花一进病房,就被马女士的丈夫认了出来。于是,就有了开头的那一幕。

1元抵3000 景逸冠军荣誉邀您共享

近日,记者从风行汽车经销商处了解到,大两厢车之王风行景逸9月份销量达7600台,连续高居细分市场销量冠军。至今景逸累计销量已经突破10万台。为了感谢广大消费者对风行景逸的支持与厚爱,日前风行汽车各地4S店,正在开展主题为“1元抵3000,冠军荣誉共分享”的回馈促销活动,优惠力度空前。

具体回馈措施如下:消费者只要填写申请表格,即可在购车时以1元享受3000元购车现金折扣及风行景逸的贴心服务。如果景逸老车主带亲朋好友到店看车、购车,还可享受尊享好礼。在景逸LV试驾车会,更有超值团购活动,参与的人数越多,团购的价格就越低。

据销售人员介绍,景逸之所以连续数月获得细分市场销量冠军,主要是凭借其出色的全能表现与超高的性价比。对大多数普通城市家庭来说,一个家庭拥有一辆轿车已经是生活的很大改善了。而这辆车而言,它要能够满足全家老小各种各样的需求。因此,它必须是个全能的“多面手”。景逸正是这样一款车。

例如,JD Power发布的2011年中国新车购买意向研究报告显示,在意向购车人群中排名前三的考虑因素是“乘坐舒适”、“易于操控”和“外形美观”。景逸正是在这三个因素上都表现突出,全部实用,所以大受欢迎。

景逸全系车型均将“人能够享受到的空间最大化”的设计理念发挥到了极致,以景逸最新车型景逸LV为例,其轴距长达2685mm,车身尺寸为4347×1835×1677mm,长宽高远远超越同级车型。超大的空间带来的是非凡的舒适感,让驾乘者随时可以在车内自在地舒展身体,获得最舒适的坐姿。而后备箱最大容积更是高达1970升,几乎能够装下三箱出

行与假日度假的全部生活所需。

在外形上,景逸LV系列更为人称道,不仅美观,而且时尚动感。其威猛的大嘴造型极具视觉冲击力,这是爱达克借鉴德国大众系统设计风格的结果,其犀利的鹰眼大灯配合硬朗的前格栅,极具肌肉感的整体式翼子板、动感大包围、熏黑双行李架等饰体装备,这款车型更充满了运动感的造型张力。

而在“易于操控”上,景逸1.5XL的AMT手自一体版车型非常出色,且深得都市车灯青睐。该车搭载了三菱和戴姆勒联手打造的三菱4A91发动机,配备来自德国爱迪特专家特拉克的G档手自一体变速箱。也就是说,其整套动力系统都与三菱Colt和奔驰Smart Four完全相同,因而操控性达到了灵动水准。驾驶者只需简单地踩油门踏板就可以非常简单地启动和驾驶汽车。AMT系统会自动地选择换挡的最佳时机,从而消除了油门与离合器错误使用,避免换挡挫,这一点可大幅提升驾驶新手的驾车体验。

此外,随着油价的居高不下与交通拥堵的加剧,燃油支出已经成为普通城市家庭一个不小的负担。为此,景逸全系车型均搭载高动力、低油耗的环保发动机,大大降低了车主的用车成本。

例如,景逸家族中的5排量车型,采用三菱4A91发动机,拥有铝缸体、16V可变气门正时系统技术,最大功率为88kw/6000rpm,最大扭矩为143N.m/4000rpm,超过了一般1.6升发动机的动力表现,但百公里综合油耗只有6.8升。搭载这样一部高品质发动机,1.5排量的景逸LV起售价仅为6.69万元。性价比之高,可谓罕见。

据了解,近期购车可享受多巨优惠,详情请咨询当地经销商。

经销商电话:0379-63508222

JOVEAR 景逸 快乐随心 演译

风行汽车

景逸全系销售冠军

冠军荣誉 共分享

2011景逸岁末倾情礼遇 3000元购车款让快乐轻松驾驭

景逸是前行的动力,是快乐的分享!

2011景逸XL、景逸LV,家族全系斩获众多荣誉,这是我们的努力与执着,更是万千车主的信赖与肯定!冠军荣誉共分享,岁末回馈回馈新老车主。

2011年11月1日—2011年11月30日,购买景逸产品获赠3000元惊喜购车款!现在开始,与梦想一起,让家更温暖!

景逸XL连续多月荣膺细分市场销量冠军 景逸XL荣获2010年度中国轿车年度风云车奖 景逸LV上市首月口碑突破40000台

景逸XL荣获2010中国年度最佳紧凑型车奖 景逸XL荣获2010-2011年度最佳紧凑型车奖 景逸LV荣获2011年度最佳紧凑型车奖

河南龙腾汽车贸易有限公司 洛阳风行4S店

地址:九都东路名车苑启明南路165号龙腾汽车广场 销售电话:0379-63508222